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/ \\‘ Day2 Tasks
Croatian (HRV)

A. Dodavanje u krugu

Ime zadatka circlepassing
Vremensko ograni¢enje 2 sekunde

Memorijsko ograni€enje 1 gigabaijt

Nakon Sto mu je Lara predlozila, Mr. Malnar je odlucio poduzeti neSto kad dode do upznavanja
novih sudionika na informatickom kampu i smislio igru upoznavanja. U predavaonici se nalazi 2IV
ucenika. Vecina njih se ne poznaje, ali postoji M parova najboljih prijatelja koji sve rade zajedno.
Svaki u€enik ima najvise jednog najboljeg prijatelja.

Mr. Malnar je rasporedio sve ucenike u krug, uzastopno dodjeljujuci svakom uceniku broj od 0 do
2N — 1. Tocnije, za svaki 0 <¢ < 2N — 1, ucenici 7 i 7 + 1 stoje jedan pored drugog. Dodatno,
ucenici 0i 2N — 1 stoje jedan pored drugog.

Buduci da Mr. Malnar Zeli da svi upoznaju nove ucenike, najbolji prijatelji moraju stajati Sto dalje
jedni od drugih. To znaci da ako ucenik 7 (s 0 <¢ < NN) ima najboljeg prijatelja, tada najbolji
prijatelj stoji na suprotnoj strani na poziciji ¢ + V.

Mr. Malnar odabire dva ucenika x i y i daje loptu u€eniku z. Cilj je poslati loptu uc€eniku y, ali svaki
ucenik moZe dodati loptu samo drugom uceniku cije ime ve¢ zna. Naravno, najbolji prijatelji znaju
jedni drugima imena. Dok su pravila objasnjavana, svaki je u€enik saznao imena dva ucenika koji

su stajali neposredno pokraj njih. Osim toga, nitko ne zna druga imena.

Igra se igra () puta; Mr. Malnar svaki put bira dva nova ucenika. Buduéi da ucenici ne obracaju
paznju, oni ne naufe nikakva nova imena tijekom igara. Koliki je minimalni broj dodavanja

potreban da bi lopta doSla od ucenika x do ucenika y u svakoj igri?

Ulaz

Prvi redak unosa sadrZi tri cijela broja, N, M i @), gdje je 2N broj u€enika u Anoukinom razredu, M

je broj parova najboljih prijatelja, a @ je broj igara koje su odigrane.

Drugi red sadrzi M cijelih brojeva ko, ..., kar—1, pri ¢emu k; opisuje i-ti par najboljih prijatelja. Za

svaki ¢ najbolji prijatelji stoje na pozicijama k; odnosno k; + N.

Svaki od sljedecih @) redaka sadrzi dva cijela broja, x; i y;, dva odabrana ucenika u igri <.
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Izlaz

IspiSite @) redaka, i-ti red sadrzi jedan cijeli broj, minimalni broj dodavanja potrebnih u igri <.

Ogranicenja i bodovanje

e 2< N <5-108.

1<M<5-10°iM < N.
1<Q<2-10%
0<ky<k <..<ky_1<N.

* 0<uz;,y; <2Nsz; #y,.

Vase rjeSenje bit ¢e testirano na nizu testnih grupa, gdje svaka nosi nekoliko bodova. Svaka testna

grupa sastoji se od niza testnih primjera. Da bi dobili bodove za testnu grupu trebate rijesiti sve

testne primjere koji pripadaju toj testnoj grupi.

Grupa Bodovi

1 14
2 20
3 22
4 17
5 27
Primjeri

Ogranicenja

M =1ix; = ky. Drugim rije¢ima, postoji jedan par najboljih prijatelja, i u
svakoj igri ucenik koji prvi ima loptu ima najboljeqg prijatelja.

N,M,Q <1000
N <10” and M,Q < 1000
x; =0forallz

Nema dodatnih ogranicenja.

Sljedece dvije slike prikazuju rasporede u prvom i ¢etvrtom probnom primjeru. Dva ucenika na slici

su spojena ako jedan drugome znaju imena.

Sample 1 with an optimal solution of Sample 4
the first game

Ucenik 1 dodaje loptu svom najboljem prijatelju, ueniku 5. Lopta dolazi do ucenika 4 nakon Sto

mu je ucenik 5 doda. Dakle ukupno su potrebna dva dodavanja.
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Ulaz
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Izlaz
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NN DN

N W w w

2210878
5876730
231106567
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